

2023年11月28日

# 【JR九州×「駅メモ!&アワメモ!」コラボ】 「黒崎あたる」「福分おとは」が公認PR大使に就任! 「あたる・おとはと巡る!鹿児島本線・日豊本線の旅」開催!

九州旅客鉄道株式会社(本社:福岡県福岡市博多区、代表取締役社長執行役員:古宮 洋二、以下「JR九州」)は、株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌 裕二)が配信中の位置情報連動型ゲーム「ステーションメモリーズ!(略称:駅メモ!)」「駅メモ! Our Rails(略称:アワメモ!)」(以下「駅メモ!」シリーズ)と連携したコラボ企画「JR九州×駅メモ!&アワメモ!コラボキャンペーン あたる・おとはと巡る!鹿児島本線・日豊本線の旅」を開催します。本キャンペーンを記念し「駅メモ!」シリーズのでんこ「黒崎あたる」と「福分(ふくわけ)おとは」が『JR九州×「駅メモ!」シリーズ 公認 PR大使』に就任します。



## 1. コラボキャンペーン概要

JR九州 鹿児島本線・日豊本線の特定の鉄道駅を対象にデジタルスタンプラリーを実施します。現地では、オリジナルデザインのBIGパネル等の展示物掲出に加え、ノベルティ配付やグッズ販売などを実施予定です。また、「黒崎あたる」(以下、「あたる」)と「福分おとは」(以下、「おとは」)が『JR九州×「駅メモ!」シリーズ 公認PR大使』に就任します。なお「おとは」は885系ソニックの車両をモチーフにしたでんこで、2023年12月1日(金)にゲーム内に登場する予定です。そのほか、JR九州グループが運営する本キャンペーン対象のホテル宿泊者限定のノベルティ配付や、対象の銘品蔵4店舗にてコラボグッズ販売を行います。さらに、ハウス食品株式会社タイアップ企画として、2024年に45周年を迎える袋ラーメン「うまかっちゃん」10袋お買い上げでノベルティを配付します。

※でんこは「駅メモ!」シリーズに登場するキャラクターの総称です。

# 2. キャンペーン詳細

- (1) デジタルスタンプラリー
  - ○実施期間: 2023 年 12 月 22 日 (金) 5:00~ 2024 年 9 月 30 日 (月) 23:59
  - 〇イベント対象駅
    - 〈鹿児島本線 対象駅〉
      - ▶ 博多駅、香椎駅、古賀駅、福間駅、赤間駅、折尾駅、黒崎駅、戸畑駅、小倉駅
    - <日豊本線 対象駅>
      - ➤ 行橋駅、中津駅、柳ヶ浦駅、宇佐駅、杵築駅、別府駅、大分駅、鶴崎駅、臼杵駅、津久見駅、佐伯駅

#### 〇イベント概要

デジタルスタンプラリーは、イベントポイント制を採用して実施します。イベント対象駅ごとにキャンペーン専用のイベントポイントが設定されており、ユーザーが対象駅にチェックインすることにより、イベントポイントを獲得していく方式です。イベントポイントが一定の基準に達した場合、ゲーム内アイテムや、「あたる」「おとは」がそれぞれ着用できる「JR九州職員の制服」をモチーフとした限定コラボフィルム(以下、それぞれ「JR九州運転士のあたる」「JR九州客室乗務員のおとは」)がゲーム内で手に入ります。

※イベントポイントが獲得できるのは、イベント対象駅につき1度のみです。

#### <達成通算ポイント/イベント報酬一例>

達成通算ポイント	通算ポイント達成時のイベント報酬一例
30pt	・ゲーム内報酬:限定コラボフィルム「JR九州運転士のあたる」
60pt	・ゲーム内報酬:限定コラボフィルム「JR九州客室乗務員のおとは」

- ※イベント報酬の詳細や、ノベルティの受け取り手順、注意事項等は、キャンペーン開始後にゲーム内イベントページをご参照ください。 ※一定基準のイベントポイントを達成した方限定で、「あたる」「おとは」をそれぞれ入手できる限定ガチャや、「あたる」「おとは」の 育成に便利な限定アイテムパックが解放されます。
- ※イベントページより「ミッション解放チケット」を購入すると、プレミアムガチャチケットやバージョンアップチップ等の豪華報酬が 獲得できるスペシャルミッションを解放することができますので、詳しくはゲーム内イベントページをご参照ください。

### (2)ノベルティ配付

「うまかっちゃん」45周年タイアップトートバッグおよびJR九州グループホテル 宿泊者限定 参加証明カードをノベルティとして配付します。

#### <「うまかっちゃん」45 周年タイアップトートバッグ(「あたる」「おとは」制服衣装 ver.)>

- ➤ 対象店舗:博多銘品蔵筑紫口店、小倉銘品蔵、別府銘品蔵、大分銘品蔵
- ▶ 配付条件:袋ラーメン「うまかっちゃん」シリーズ合計 10 袋を対象店舗にて購入
- ➤ 数量:1,000個
- ▶ 配付時間:各店舗の営業時間に準ずる

#### <JR九州グループホテル 宿泊者限定 参加証明カード(「あたる」「おとは」制服衣装 ver.)>

- ➤ 配付場所:下記のJR九州グループホテル フロント
  - ・THE BLOSSOM HAKATA Premier、JR 九州ホテル ブラッサム博多中央、JR 九州ホテルブラッサム福岡、JR 九州ステーションホテル小倉、JR 九州ホテル ブラッサム大分

- ▶ 配付条件:ノベルティ配付対象のJR九州グループが運営するホテルに宿泊
  - ホテルチェックイン時にフロントにて、「駅メモ!」シリーズのゲーム画面をご提示ください。
- ➤ 数量:500枚
- ※ノベルティ配付対象外の店舗・ホテルでは、ノベルティを受け取ることができません。
- ※ノベルティはなくなり次第終了です。店舗・ホテルにより終了時期が異なります。
- ※銘品蔵各店により「うまかっちゃん」シリーズの取り扱いアイテムが異なる場合があります。5個パック商品は「5袋」として換算します。
- ※銘品蔵各店の営業時間は変更になる場合があります。
- ※参加証明カードのお渡しはお一人様1回限りとなります。

## (3) グッズ販売

博多銘品蔵筑紫口店、小倉銘品蔵、別府銘品蔵、大分銘品蔵にて、コラボグッズの販売を行います。

商品名	販売予定数量	価格
アクリルスタンド(あたる制服衣装 ver.)	800 個	1,320円(税込)
アクリルスタンド(おとは制服衣装 ver.)	800 個	1,320円(税込)
アクリルスタンド(あたる・おとは通常衣装 ver.)	800 個	1,980円(税込)

※グッズはなくなり次第終了です。店舗により終了時期が異なります。

#### (4) 特別展示・装飾

キャンペーン期間中には、博多駅や小倉駅、大分駅などにポスター、サイネージ等を掲出するほか、4駅限定で「あたる」と「おとは」のBIG パネル(制服衣装 ver. / 通常衣装 ver. 各種)を設置予定です。

[BIG パネル設置場所] 行橋駅、中津駅、別府駅、佐伯駅

[ポスター各種掲出場所] 博多駅、小倉駅、大分駅を含む鹿児島本線・日豊本線の各鉄道駅 [サイネージ各種放映場所] 博多駅、折尾駅、黒崎駅、小倉駅、別府駅、大分駅

- ※設置場所、掲出場所、放映場所は時期・時間等により変更となる場合がございます。
- ※展示や装飾などをご覧いただく際や写真撮影をされる際は、周りのお客さまのご迷惑とならぬようご配慮ください。



【 BIG パネルイメージ 】

#### =======

- ※キャンペーン詳細については随時ゲーム内のお知らせや、キャンペーン開始後にイベントページをご参照ください。
- ※本キャンペーンは、状況によって中断や変更となる場合があります。
- ※「駅メモ!」シリーズをプレイするには、インターネット接続が可能なスマートフォン等の端末が必要です。
- ※インターネット接続の際の通信料や、移動に必要な交通費はユーザー負担となります。
- ※帰宅中の終電時間にご注意ください。また、発生した運賃・料金および宿泊費などはユーザー負担となります。
- ※参加中の事故や怪我、器物破損等で発生した損害につきましては、参加者個人の責任となりますので、ご理解の上、ご参加ください。 ※画像・イラストはすべてイメージです。

## 「駅メモ!」シリーズについて

「駅メモ!」シリーズは、各アプリストアやWebブラウザ向けに提供されている位置情報連動型ゲームです。 (プロジェクト名:駅メモ!プロジェクト)

全国 9,000 ヶ所以上ある鉄道駅を対象に、おでかけ記録や称号集めなど、色々な楽しみ方ができます。 簡単操作で手軽にプレイでき、通勤・通学でのご利用はもちろん、旅行や出張のお供として楽しめます。



タイトル	ステーションメモリーズ!(略称:駅メモ!)
ジャンル	位置情報連動型ゲーム
対応機種	iOS / Android
配信先	App Store / Google Play / コロプラ
価格	基本無料(アイテム型課金)
公式サイト	https://ekimemo.com/



タイトル	駅メモ! Our Rails (略称:アワメモ!)
ジャンル	位置情報連動型ゲーム
対応 0S / ブラウザ	iOS13.1以降 / Safari Android6以降 / Google Chrome
価格	基本無料(アイテム型課金)
公式サイト	https://our-rails.ekimemo.com

## 株式会社モバイルファクトリー 会社概要

商 号 : 株式会社モバイルファクトリー (東証スタンダード 3912)

所在地 : 東京都品川区東五反田 5-22-33 TK 池田山ビル 2 階

代表者 :代表取締役 宮嶌 裕二

事業内容:モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、コンテンツ事業、ブロックチェーン事業

URL : https://www.mobilefactory.jp/

※位置ゲームの「App Store / Google Play」への配信は子会社である株式会社ジーワンダッシュが行っています。

※ブロックチェーン事業の各サービスの提供は子会社である株式会社ビットファクトリーが行っています。

※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。

※本書面に掲載された画像およびテキストの無断転用を禁じます。